
Kerékpáros hétvége három országban
2020. augusztus 20 - 23

Normál ár: 135.000 Ft
Törzsutas ár: 125.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal Budapestről.
3 éjszaka szállást háromcsillagos szállodában, a szlovéniai Kranjska Gorában, kétágyas szobákban.
3 reggelit a szállodában.
A kerékpárok bérleti díját, vagy a saját kerékpárok szállítását Budapesttől Budapestig.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 50.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 35.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 9.600 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 4.200 Ft
Útlemondási biztosítás: 6.750 Ft

Létszám: 20 - 40 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

Saját kerékpár: ha ragaszkodsz a saját kerékpárodhoz, természetesen elindulhatsz a túrán azzal is, de a részvételi költség nem csökken
számodra.

Részletes program
1. nap
Budapest – Wörthi-tó (Ausztria) – Kranjska Gora (Szlovénia)

Utazás: reggel 06:00 órakor indulunk autóbusszal Budapestről, a Syma csarnoktól. Az M1-es autópályán hagyjuk el Budapestet, majd az
M85 és M86-os gyorsforgalmi utakon haladunk. A kora délutáni órákban érkezünk Ausztriába, a Karavankák északi lábánál fekvő
Wörthi-tó partjára.
Wörthi-tó: a 440 méteres tengerszint feletti magasságban fekvő, festői környezetben található tó Ausztria nagy tavainak egyike, a
Karintiai-tóvidék legnagyobb kiterjedésű állóvize. Mind közül a Wörthi-tó a legmelegebb vizű, a hőmérséklete nyáron elérheti a 20-28



°C-ot is. A déli partját Ausztria Riviérájának is szokták nevezni.
Klagenfurt: a keleti parton Klagenfurt közelében parkolunk le a buszunkkal, majd kiosztjuk a kerékpárokat. Miután segítettünk
mindenkinek a kerékpárok személyre szabott beállításában, neki is vágunk utazásunk első bringatúrájának. A célunk, hogy néhány óra
alatt megkerüljük a 16,6 kilométer hosszú és 1-1,6 kilométer széles Wörthi-tavat.
Pörtschach: először a Wörthi-tó északi partja mentén tekerünk, majd Krumpendorf érintésével, mintegy 11 kilométer megtétele után
érkezünk az első pihenőhelyünkre. Pörtschach a tó legnépszerűbb üdülőhelye, ahol pompás nyaralók és korabeli üdülők sorakoznak,
továbbá egy apró félsziget is benyúlik a tó hullámai közé.
Velden am Wörthersee: 8 kilométert bringázunk a következő állomásunkig, Velden településére, amely Karintia egyik leglátogatottabb
nyaralóhelye fényűző szállodákkal és parti sétánnyal. Teszünk egy sétát a promenádon, majd folytatjuk kerékpártúránkat.
Maria Wörth: újabb 10 kilométeres tekerést követően érkezünk a településre, amely a nevét ajándékozta a Wörthi-tónak. A vízbe nyúló
romantikus félsziget legmagasabb pontján található késő gótikus plébániatemplom mellől gyönyörű kilátás nyílik a környékre. A pihenés
után már csak 11 kilométer van hátra a túrából, és ezzel körbekerültük a Wörthi-tavat. Táv: összesen 40 km, szint: fel 50 m, le 50 m, a
túra nehézsége: (***).
Kranjska Gora: a mai kerékpártúra után beszállunk a buszunkba és körülbelül másfél óra alatt Kranjska Gorába utazunk. Az osztrák,
olasz és szlovén hármashatár szlovén oldalán fekvő város – amely egyben remek síközpont is –, csodálatos környezetben fekszik a
Karavankák és a Júliai-Alpok lábánál. Egy kényelmes szállodában foglaljuk el a szobáinkat, ahol egymás után három éjszakát fogunk
eltölteni. 
Szállás: szálloda***. 

2. nap 
Kranjska Gora – Vintgar-szurdok – Bledi-tó – Bohinji-tó – Kranjska Gora

Kranjska Gorától a Vintgar-szurdokig: ezen a napon Szlovénia egyik legszebb kerékpáros útvonalán bringázunk végig, amely a Júliai-
Alpok lábánál vezet és számos természeti látnivalót érint. A szállodánkból már kerékpárokkal indulunk útnak és a közelben eredő Száva
folyó mentén, első osztályú kerékpárúton tekerve, lefelé gurulva néhány kilométer megtétele után érkezünk Mojstrana településére. Itt
délnek fordulva egy rövid és könnyű emelkedő után immáron a híres Triglav Nemzeti Park területén folytatjuk utunkat. Ezután jön a
jutalom: mintegy 13 kilométeren keresztül lefelé gurulva, festői tájon kerekezünk a Radovna folyót követve egészen Krnica falucskáig.
Innen egy rövid kitérőt teszünk a környék egyik legkülönlegesebb látványosságához, a Vintgar-szurdokhoz.
Vintgar-szurdok: a Radovna folyó rendkívül látványos szurdokvölgye, ahol egymást érik a vízesések, a zúgók és medencék. Gyalogosan
járjuk be a szurdokvölgyben kiépített, 1,6 kilométer hosszú túraútvonalat, amely fahidakon és a sziklák oldalához rögzített fajárdákon
vezet, és a 13 méter magas Sum-vízesésnél ér véget. A túra nehézsége: (*).
Bledi-tó: a Vintgar-szurdok után egy újabb csúcspont következik a túrában, a festői Bledi-tó, aminek a partjára kerékpárokkal érkezünk.
A tó Szlovénia ékessége, amely a környező hegyek látványának és a kellemes éghajlatnak köszönheti, hogy az egyik legszebb alpesi
nyaralóhellyé vált. Egy hosszabb pihenőt tartunk a Bledi-tó partján, amelynek során megebédelhetünk, egyénileg körbetekerhetjük a
tavat, gyalogosan felkapaszkodhatunk a Bledi várba (ahonnan a legszebb a kilátás a tóra), de ellátogathatunk a kedvenc cukrászdánkba is,
ahol a híres bledi krémest érdemes megkóstolni.
Bohinji-tó: nehéz elszakadni a Bledi-tó csodálatos környezetétől, de vár még ránk egy utolsó túraszakasz, amelynek során 28 kilométert
tekerve érkezünk a mai túránk végéhez, Szlovénia legnagyobb tavához, a Bohinji-tóhoz. A gleccserek által létrehozott tó a tengerszint
felett 526 méterrel található a Triglav Nemzeti Park területén, káprázatos alpesi környezetben. Méltó záróképe ez a táj a mai
élményekben és látványban igen gazdag napunknak. Táv: 69 km, szint: fel 280 m, le 565 m, a túra nehézsége: (***).  A túra után nincs
más hátra, mint visszautazni a buszunkkal Kranjska Gorába, a szállásunkra.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli. 

3. nap
Kranjska Gora – Tarvisio (Olaszország) – Milleniumi vasútvonal – Chiusaforte – Kranjska Gora

Kranjska Gorától Pontebbáig: a mai kerékpártúránk helyszíne Európa egyik leglátványosabb bringás útvonala, amely nem véletlenül
emelkedik ki az irodánk által szervezett kerékpártúrák közül is. A kiindulópontunk ismét Kranjska Gora, ahol a szállodai reggeli után
nincs más dolgunk, mint összekészíteni a napi felszerelésünket és bringára pattanni. A tegnapi túránkkal ellentétes irányban, az olasz
határ felé indulunk. Ismét kiváló minőségű kerékpárúton tekerünk, és ez így is marad a túránk végéig. Mintegy 20 kilométert bringázva, a
Száva forrása mellett elhaladva lépjük át a határt és érkezünk az olasz Tarvisio kisvárosába, ahol rövid pihenőt tartunk. Egy finom
cappuccino után folytatjuk a bringatúránkat, amely egy igen látványos, különleges és egyedülálló útvonalon vezet tovább. Az egykori
Milleniumi vasútvonal mentén a síneket felszedve, első osztályú kerékpárutat létesítettek. A komoly szintkülönbségek nélküli, végig
egyenletesen lefelé vezető, kiváló minőségű aszfaltút az egykori vasút alagútjain, hídjain és viaduktjain vezet keresztül és a páratlan
vonalvezetésnek köszönhetően válik valóban Európa egyik legszebb bringás útvonalává. Ezen a szakaszon érdemes lassan haladni és
sokszor megállni, hiszen a látvány, a kilátás és az élmény nem mindennapi.
Pontebbától és Chiusafortéig: az ebédidőnket Pontebba városkában tartjuk, amelynek hangulatos utcáit és tereit szabadprogram
keretében, gyalogosan járhatjuk be. A kristálytiszta vizű Fella folyó mentén kanyarogva folytatjuk a kerékpártúránkat, miközben az
utunknak az Alpok sziklás csúcsai és jó illatú fenyvesei szolgáltatnak hátteret. A Milleniumi vasútvonal kerékpárútja mentén még
láthatóak a vasút egykori állomásai, amik némelyikében lakásokat alakítottak ki. Körülbelül egy órányi tekerés után érkezünk mai túránk
végcéljához, Chiusaforte településre. Táv: 54 km, szint: le 420 m, a túra nehézsége: (***).
Utazás: a látványban és élményekben igen gazdag nap után autóbusszal utazunk vissza Szlovéniába, a szállásunkra. A délután hátralévő
részében lesz időnk arra, hogy szabadprogram keretében sétáljunk egyet Kranjska Gora központjában vagy a szállodánk közelében fekvő
Jasna-tó partján. 
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

4. nap
Kranjska Gora – Ossiacher See (Ausztria) – Budapest 
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Ossiacher See: ezen a reggelen elhagyjuk a szállodánkat és Wörthi-tóhoz közeli Ossiacher See tóhoz utazunk. A mai 28 kilométeres
kerékpártúránk során Karintia egyik legnépszerűbb alpesi tavát kerüljük körbe. A tó nyugati csücskében található kicsiny Sankt Andra
településéről indulunk a tókerülő kerékpártúránkra, amely végig a part mentén, teljesen sík terepen halad. Az északi oldalon kezdjük a
tekerést, miközben végig az 1909 méteres Gerlitzen csúcs látványa kíséri utunkat. Útközben érintünk néhány tóparti üdülőfalut, mint
amilyen Annenheim vagy Bodensdorf. Az Ossiacher See keleti szegletében található Steindorf után fordulunk a tó déli oldalára, ahonnan
csodás panoráma nyílik a háttérben magasodó Gerlitzeni Alpok vonulataira. Rövidebb pihenőket és fotószüneteket tartva haladunk a
tónak nevet adó település, Ossiach érintésével tókerülő túránk kiindulópontjába, Sankt Andra faluba, ahol a buszunk várakozik ránk. Táv:
28 km, szint: fel 20 m, le 20 m, a túra nehézsége: (**).
Utazás: a kerékpártúra után felpakoljuk a kerékpárokat az utánfutóra, majd megkezdjük a hazautazásunkat, de hamarosan megállunk
egy autópálya melletti étteremnél. Az ebédidő után szinte meg sem állunk Budapestig. Az esti órákban érkezünk a Syma csarnokhoz.
Étkezés: reggeli. 

Fotók: Serfőző Zoltán

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Indulás: Budapestről, a Syma (BOK) csarnok elől reggel 06:00 órakor. Cím: XIV. kerület, Dózsa György út 1.
Érkezés: Budapestre, a Syma csarnokhoz az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A kerékpártúrák nehézsége

Az utazás kerékpártúrái könnyűek vagy közepes nehézségűek. A távolságok egyik túranapon sem kimagaslóak és kisebb emelkedők is
csak egyetlen túrán fordulnak elő. Az útvonalakra a hosszan tartó vízszintes szakaszok és a hosszú, lankás ereszkedések jellemzőek. A
kilométereken át tartó, olykor meredek gurulások kerékpáros tapasztalatot kívánnak.
A túrák egyik része kiépített kerékpárutakon, másik része alacsony forgalmú közutakon vezet. Szinte végig aszfaltúton tekerünk, de
egyes szakaszokon előfordulnak rövidebb murvás szakaszok is.
A napi távolságokat sokszor megszakítjuk pihenőkkel, ebédszünettel és különböző látnivalók felkeresésével. Emiatt még a legnagyobb
távolságot sem érezhetjük hosszúnak, hiszen közben sok idő jut pihenésre.
A túrák teljesítéséhez kerékpáros tapasztalat szükséges. Fontos, hogy a résztvevők egyben tudjanak teljesíteni 30 kilométert, valamint fel
tudjanak tekerni lankás emelkedőkön. Lényeges továbbá, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek
a kerékpárosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal, továbbá ne jelentsenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon
közlekedőkre. Kizáró ok a tériszony és bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Kerékpárok

A kerékpártúrákhoz Dema Gaeta 5.0 női vázas, illetve Dema Merano 5.0 férfi vázas kerékpárokat biztosítunk. A felszereléshez
csomagtartó és egy körülbelül 12 literes vízhatlan oldaltáska is tartozik.

Saját kerékpár szállítása

Ha a saját kerékpárodat hozod az utazásra, akkor azt az autóbusz csomagtartójában vagy a buszhoz tartozó utánfutóban tudjuk szállítani.
Nagyobb méretű kerékpárok esetén (pl. e-bike) előfordulhat, hogy az első kereket ki kell szerelni. Ha van megfelelő hordtáskád, hozd
magaddal, mert enélkül könnyebben megsérülhet szállítás közben a kerékpár. A teljes mértékben sérülésmentes szállítást sajnos nem
tudjuk garantálni.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és sportos ruházat, amely alkalmas a kerékpározásra, ugyanakkor utcai viseletnek is megfelel, edzőcipő, jól szellőző
esőkabát, meleg ruha, alsó- és felső aláöltözet. Célszerű olyan speciális kerékpáros nadrágot hozni, aminek a feneke vastag szivaccsal
bélelt.
Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska a kerékpártúrákhoz, világos napszemüveg, napvédő krém, szúnyogriasztó, kulacs,
elemlámpa (fejlámpa).
A fejvédő használata nem kötelező, de ajánlott; a használata minden résztvevőnek saját felelőssége. Célszerű saját fejvédőt hozni a
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túrára, de aki nem rendelkezik sajáttal, a túravezetőink térítés nélkül szívesen rendelkezésre bocsátanak egyet.

Szállás

Az utazás három éjszakáját Kranjska Gorában, egy háromcsillagos szállodában töltjük. A kétágyas szobákhoz saját fürdő tartozik.

Étkezés és ivóvíz

Az utazásunk részvételi költsége tartalmazza minden nap a reggelit, a részletes programban jelöltek szerint. Az étkezés többi része
azonban önellátó, ami azt jelenti, hogy irodánk nem biztosít étkezést, de a programok során mindig szánunk elegendő időt arra, hogy
ebédidőben vásárolhassunk magunknak élelmiszert  vagy étkezzünk egy-egy utcai árusnál, gyorsétteremben vagy pizzériában.
Vacsorázni a szállodánk saját éttermében tudunk vagy Kranjska Gora bármelyik más éttermében, amik rövid sétával érhetők el. Egy va-
csora egy átlagos étteremben kb. 10-18 €.
A kerékpártúrákon mindig legyen nálunk pár szelet csokoládé, keksz, műzli- vagy energiaszelet, továbbá 1-1,5 liter ivóvíz.
Szlovéniában iható a vezetékes víz, de vásárolhatunk palackozott ásványvizet is. Másfél liter víz ára: kb. 1 €.
A kerékpártúrákra minimum 1 liter ivóvízzel ajánlott elindulni.

Időjárás

Az utazás helyszínein napközben 25-30 °C várható, de a hegyek között ennél pár fokkal hűvösebbre lehet számítani.
A tóparti utakon illetve a nagyobb gurulások alkalmával erősebb szélre is fel kell készülnünk, ezért mindenképpen legyen nálunk tartalék
meleg ruha.
Tartós esők nem valószínűek, de rövid záporok, zivatarok előfordulhatnak.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Wörthi-tó, Kranjska Gora, a Bledi-tó és Tarvisio aktuális időjárását.

Kommunikáció

Utazásunk helyszínein a szlovén, az olasz és a német nyelvek használatosak, de az angollal is minden gond nélkül elboldogulunk.
A szállodában wifin keresztül érhető el az internet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Szlovéniába, Ausztriába és Olaszországba.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni; gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szállodánkban a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésünkre. A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok ak-
kumulátorait a szobákban fel tudjuk tölteni.

Valuta

Ausztriában, Szlovéniában és Olaszországban az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vin-
nünk. A nagyobb településeken elterjedtek az ATM-ek és a legtöbb helyen bankkártyával is fizethetünk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 150-200 €.

Helyszínen fizetendő költségek

Szlovénia, Vintgar-szurdok: 10 €
Bledi vár: 11 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró. Ez a csomag

4. oldal

https://www.yr.no/place/Austria/Carinthia/Wörther_See/
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https://www.yr.no/place/Slovenia/Bled/Bled_lake/
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az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, ami kényelmesen elfér az autóbusz utasterében. Ebben a csomagban legyen a
személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz, szendvicsek, olvasnivaló, fényképezőgép, esőkabát, tartalék meleg
ruha, stb.

Csomagolás a kerékpártúrára

A túra során több helyre is pakolhatjuk a felszerelésünket. Vihetünk magunkkal egy kisméretű hátizsákot vagy egy nagyobb övtáskát.
Ezeket rögzíthetjük a kerékpárok csomagtartóján, de használhatjuk a kerékpárok felszereltségéhez tartozó, körülbelül 12 literes,
vízhatlan oldaltáskát is.
Fontos! Célszerű úgy pakolni, hogy már a budapesti induláskor külön legyen nálunk az első túranapra szánt kerékpáros felszerelés,
hiszen a Wörthi-tónál rögtön bringázni indulunk, és csak eztán foglaljuk el a szállásunkat egy hotelben.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetői fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de kü-
lönösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák.
Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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